
Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo  Svätom  

Jure  
 Poriadok bohoslužieb:  31.  I.    2022  - 6. II.  2022 

Pondelok    17.30         za zdravie a Božie požehnanie pre Pavla   
Utorok          7.30         + Štefan Bilský, m. Judita a deti   

Streda         17.30         za zdravie a Božie požehnanie pre dcéru  Andreu   s  rodinou 

Štvrtok       17. 30          za zdravie a Božie požehnanie pre rodinu Polakovičovú   

Piatok         17.30         +starí rodičia Rojíkovi a Ďurkovskí   

  Sobota         7. 30         +Pavol Hupká a m, Mária      

Nedeľa         7.30          +manžel a syn Milan  

             10.00          +Jozef, m.  Anna a syn Milan 

Liturgický kalendár: 
Pondelok    spomienka sv. Jána Bosca, kňaza    

Streda   sviatok   Obetovanie Pána - Hromnice  

Štvrtok  ľubovoľná spomienka sv. Blažeja ,biskupa a mučeníka / prvý štvrtok v mesiaci/   

Piatok   -   prvý piatok v mesiaci  

Sobota   spomienka sv. Agáty, panny a mučenice    

Piata  nedeľa v cezročnom období  

Stredu  na sviatok Obetovanie Pána – Hromnice  na začiatku sv. omši požehnáme 

hromničné sviece.  

Na  sv. Blažeja mučeníka, bude po svätej omši svätoblažejské požehnanie hrdla so 

sviecami. 

V týždni máme prvý piatok v mesiaci február.  Spovedám, každý deň hodinu pred sv. 

omšou. 

     V čase pandémie máme individuálnu pastoráciu pre nezaočkovaných:  Každý deň 

po sv. omši.           

Sv. Omše: Pondelok -Nedeľa: Režim OP -max. 50 osôb. 

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom. 
 Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. Príď k 

nám, stoj pri nás, vstúp do našich sŕdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej treba 

kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie nevedomosť. 

Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným ľudským ohľadom. Veď 

nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy  spravodlivosti, ale napredovali na púti do večného 

života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na všetkých miestach, v spoločenstve s 

Otcom i Synom, na veky vekov. Amen 

Úmysly Apoštolátu modlitby na na mesiac   Február 2022 

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa za rehoľníčky a zasvätené panny s vďakou za ich 

poslanie a odvahu, aby stále nachádzali nové odpovede na problémy našich čias.                                                              

Úmysel našich biskupov: Aby chorí obetovali svoje utrpenie za kňazské a rehoľné 

povolania. 

Dokonalá láska k blížnemu spočíva v tom, že znášame jeho 

chyby, nečudujeme sa jeho slabostiam a tešíme sa aj jeho 

najmenším čnostným úkonom.                                              

Sv. Terézia z Lusieux 


